Log:Session 108 (Meta, no ontology)

From Mazeworld

[16:09] <&Hebizuka> *Welcome back to the Mazes, Tasia. You have visited 349 rooms. Next special room is right ahead (Hub room). You are currently feeling satiated. Your right arm is damaged, but is currently healing. Your allies Telma (head maid) and Lauren (mercenary) seem to be both okay, at varying degrees of "okay".* [16:10] <&Hebizuka> *You have equipment conflicts since the latest update. Your Beretta ARX-160 named "Lightning" is on the floor as it became Class 2.* [16:11] * +Tasia stretches, feeling like it's been quite some time. She takes out her phone and calls for a mobile weapons shop. [16:12] <&Hebizuka> *You dial 5-WPN-SHOP...* [16:12] <&Hebizuka> *Do you want to know the location of the closest weapon shop, or want it to move to your current room?* [16:12] <+Tasia> "Let's sort out or weapon loadouts, shall we?" [16:13] <+Tasia> "I'd like to request one in my current room, please." [16:16] <~SU_Tempest> [Lauren] Oh, is it time to buy new gear? [16:16] <+Tasia> "Yeah, and sort through what we have already." [16:17] <&Hebizuka> *A weapon shop is being dispatched to your location and will arrive in 5 turns. You can wait, or do other things while you wait.* [16:17] * +Tasia will wait, for now. [16:17] <&Hebizuka> *5 turns pass...* [16:19] <&Hebizuka> *Your right arm is slowly healing, and you feel a little woozy because it's taking a lot of your own energy.* [16:19] * +Tasia will eat a sandwich from her backpack, then, if she feels hungry. [16:20] <&Hebizuka> *You are currently feeling okay regarding hunger.* [16:20] <+Tasia> Never mind, then. [16:21] <&Hebizuka> *Lauren feels weird.* [16:21] <~SU_Tempest> [Lauren] What are we doing, again? I forgot... [16:22] <+Tasia> "Oh dear. Are you messed up from the mushrooms?" [16:22] <~SU_Tempest> [Lauren] I think... I kinda feel sick and depressed... [16:22] <~SU_Tempest> [Lauren] Must be those damn shrooms I guess... If you have some on you I'd like that! [16:23] <+Tasia> "Hold yourself together, okay? If you have more now it'll only make it worse. You'll be alright with time." [16:23] <&Hebizuka> *The ordered weapon shop owner arrives, pushing their cart of merchandise inside.* [16:23] <~SU_Tempest> [Merch] Hello ladies, did someone order a dank-ass weapon shop? Well here it is! [16:28] <+Tasia> "Ah! We'd like to see your inventory, please!" [16:29] <~SU_Tempest> [Merch] Sure thing, duuude! 16:33] <&Hebizuka> =Weapon shop - Weapons for sale= [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - Röhm RG-38S revolver | .38 Special - Semi-auto | No accessory | Cylinder, 6 rounds | Weight: 3 [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - ZiD Fedorov Avtomat battle rifle | 6.5x50mm SR Arisaka - Semi/Full | Foregrip(I) | Avtomat 25-round mag, +1 | Weight: 26 [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 5 Short: Hammer - Blunt. Weight: 2 [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - SIG Sauer P227 pistol | .45 ACP - Semi-auto | LRail[n/a] | P227 10-round mag, +1 | Weight: 3 [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - SIG Sauer Pro SP2022 pistol | 9x19mm Parabellum - Semi-auto | LRail[n/a] | SP2022 15-round mag | Weight: 3 [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 4 - MkIIIA2 high-explosive grenade. May damage targets with explosive power. Weight: 2/item [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 5 Long: Axe - Sharp. Weight: 18 [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 4 - M7A3 tear gas grenade. FT+2 and +7% Pain/turn for 3 turns. CRITFAIL affects user, FAIL nulls effect, CRITWIN stuns target 1 turn. Weight: 3/item [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - Taurus Rossi M92 rifle | .454 Casull - Lever-action | No accessory | Internal tube, 9 rounds, +1 | Weight: 14 [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 5 Long: Pick-axe - Sharp/Piercing. Weight: 14 [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - Smith & Wesson Model 620 revolver | .357 Magnum - Semi-auto | No accessory | Cylinder, 7 rounds | Weight: 3 [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - FN Herstal Mark 48 Mod 1 light machine gun | 7.62x51mm NATO - Full-auto | Optic[n/a,NATO-S], Bipod, LRail[n/a], LRail[n/a] | M60 100-round belt | Weight: 30 [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - H&K USP-40 pistol | .40 S&W - Semi-auto | No accessory | USP40 13-round mag, +1 | Weight: 3 [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - IZHMASH Baikal MP-27M shotgun | 12 gauge - Single shot (x2) | No accessory | Capacity: 2 (Double barrel) | Weight: 22 [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - Smith & Wesson Model 242 Airlite revolver | .38 Special - Semi-auto | No accessory | Cylinder, 7 rounds | Weight: 2 [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - SIG Sauer P226 Navy pistol | 9x19mm Parabellum - Semi-auto | No accessory | P226 9mm 15-round mag | Weight: 3 [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 4 - Molotov cocktail. Use lighter or fire source to light rag before throwing. Causes non-explosive, incendiary, splash damage. Weight: 3/item [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 2 - IZHMASH PP-19 Bizon submachine gun | 9x18mm Makarov - Semi/Full | Optic[n/a,WP-S] | Bizon 64-round mag, +1 | Weight: 9 [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - Tula Arms VSS Vintorez sniper rifle | 9x39mm - Semi/Full | Optic[PSO-1,4x], Silencer(I) | AS Val 10-round mag, +1 | Weight: 14 [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - FN Herstal SCAR-L assault rifle | 5.56x45mm NATO - Semi/Full | Optic[n/a,NATO], LRail[n/a], LRail[n/a] | STANAG 30-round mag, +1 | Weight: 14 [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - Colt M1921A Thompson submachine gun | .45 ACP - Semi/Full | M.Brake(I), Foregrip(I) | Thompson 20-round mag, no +1 | Weight: 22 [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - Colt Python revolver | .357 Magnum - Semi-auto | No accessory | Cylinder, 6 rounds | Weight: 5 [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 5 Short: Dildo - Blunt. Weight: 3 [16:33] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - H&K USP-45 pistol | .45 ACP - Semi-auto | No accessory | USP45 12-round mag, +1 | Weight: 3 [16:35] <+Tasia> "Hoo boy. How much ammo do you have for the Mk. 48?" [16:38] <~SU_Tempest> [Merch] Let me see... [16:40] <~SU_Tempest> [Merch] I've only got one extra belt, and as for ammunition... [16:41] <~SU_Tempest> [Merch] Oh, wow. As it turns out, I'm down on my last box of 7.62 NATO. So I have a mere 20 rounds for sale, FMJ. [16:41] <+Tasia> "I'll regrettably have to pass on that, then. I'll settle for the SCAR-L." [16:42] <~SU_Tempest> [Merch] Damn fine rifle if you ask me! I dig the sand color, but if ya don't I'm sure them Customs engies can change that. [16:43] <~SU_Tempest> [Merch] The SCAR-L is 1300 P$, comes with a thirty-round mag. Want anything else with that? [16:43] <+Tasia> "I actually -have- ammo and magaines for it, which is rather important." [16:44] <+Tasia> "A little more ammo couldn't hurt, though, and toss in some 9mm Makarov too. Two boxes of each. What've you got for accessories?" [16:47] <~SU_Tempest> [Merch] I've got 5 boxes of 5.56 NATO in FMJ, and 10 boxes of 9mm Makarov in C-FMJ. As for accessories, lemme dig up [16:48] <+Tasia> "Sounds good to me." [16:48] <&Hebizuka> == Accessories == [16:48] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Optic, Scope: Backup (2x). Mount: NATO rail. [16:48] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Optic, Scope: MK2 telescopic (12x). Mount: NATO rail. [16:48] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Muzzle brake, Rifle, standard, 4.6mm [16:48] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Weapon light: Surefire X300U. Full battery life: 150 turns. - [Battery: 1d100 %] [16:48] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Bayonet: M5 - Sharp/Piercing, Knife-bayonet. - Weight: 3 [16:48] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Silencer, Pistol, standard, 9mm Makarov [16:48] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Muzzle brake, Rifle, standard, 4.6mm [16:50] <~SU_Tempest> [Merch] Oh! I got a bulk can of 5.56 NATO surplus ammo, if you're interested! A whole thousand rounds! [16:50] <+Tasia> "I don't think I could even carry all of that! I could shoot it all though, I'm sure." [16:51] <~SU_Tempest> [Merch] You know Surp is dirty right? But it's great for training - plus, it's cheap. So if you gotta train, use that. Just hope you can clean it up fast. [16:51] <+Tasia> "Yeah." [16:52] <+Tasia> "Hey, we've got things to sell, too.. Lauren, mind unloading the sterling and handing it over? I've got a better toy for you." [16:52] <~SU_Tempest> [Lauren] Mo' guns, less problems! Lemme just unload it. [16:53] <+Tasia> "I'm going to let you have Lightning, since it'll be more convenient to arrange our firepower like this." [16:54] <~SU_Tempest> [Lauren] Hey now, that's mighty fine of you! Thanks! [16:54] <~SU_Tempest> [Merch] So, aside from that SCAR-L, what will it be? [16:55] * +Tasia digs the other ARX out of her pack, removes its accessories, and sets it on the counter,along with the empty Sterling. "Sales time." [16:56] <+Tasia> [Weapon accessory] Scope, MK2 - Weight 1 [16:56] <+Tasia> [Weapon accessory] Rail adapter: A75 - Compatible with: CZ 75 AUTO, CZ 75B. Adds 1 light mount to the equipped weapon (X300U, APL and SCV4). [16:56] <+Tasia> "I'd like to sell these as well." [16:56] <~SU_Tempest> *Lauren takes the time to empty her Sterling's magazines, getting 68 rounds back.* [16:57] <~SU_Tempest> *She then sets the Sterling and magazines for sale.* [16:58] <~SU_Tempest> *You removed 4 accessories: R.Sight[EOTech 553], Laser sight [AN/PEQ-5 with 98% battery], Muzzle brake[.22, Rifle], Bipod.* [16:58] * +Tasia takes the 5.56mm silencer from her pack and passes it to Lauren, along with four loaded 30-rd STANAG magaines from her pack as well. [16:59] <~SU_Tempest> [Merch] Will that be everything? [17:01] <+Tasia> "...I'll take a bundle each of Mk III grenades and tear gas grenades." [17:06] <~SU_Tempest> [Merch] I've got six MkIIIA2 grenades, and four M7A3 tear gas. You want them all? [17:06] <+Tasia> "Yep! That'd do it." [17:10] <~SU_Tempest> [Merch] Alright, if you have nothing else to sell or buy, then I'll check the tally [17:11] <&Hebizuka> BUY [17:11] <&Hebizuka> FN SCAR-L - 1300 P$ [17:11] <&Hebizuka> MkIIIA2 grenade, x6 - 600 P$ [17:11] <&Hebizuka> M7A3 grenade, x4 - 400 P$ [17:11] <&Hebizuka> total: 2300 P$ [17:11] <&Hebizuka> SELL [17:11] <&Hebizuka> Sterling L2A3 - 500 P$ [17:11] <&Hebizuka> Sterling 34-rd magazine, x2 - 100 P$ [17:11] <&Hebizuka> Scope, MK2 (12x) - 700 P$ [17:11] <&Hebizuka> A75 rail adapter - 25 P$ [17:11] <&Hebizuka> Beretta ARX-160 - 650 P$ [17:11] <&Hebizuka> total: 1975 P$ [17:11] <&Hebizuka> TOTAL due to client: 325 P$ [17:11] <&Hebizuka> *Confirm the transaction?* [17:11] <+Tasia> Confirm. [17:11] <&Hebizuka> *Selling items...* [17:12] <&Hebizuka> *Buying items...* [17:13] * +Tasia pays over 325 P$. [17:13] <&Hebizuka> [Weapon] Class 1 - FN Herstal SCAR-L assault rifle | 5.56x45mm NATO - Semi/Full | Optic[n/a,NATO], LRail[n/a], LRail[n/a] | STANAG 30-round mag, +1 | Weight: 14 - [0+0/30, Empty] - Cond: Perfect / Clns: Perfect [17:13] <&Hebizuka> [Weapon] Class 4 - MkIIIA2 high-explosive grenade. May damage targets with explosive power. Weight: 2/item - [Quantity: 6] [17:13] <&Hebizuka> [Weapon] Class 4 - M7A3 tear gas grenade. FT+2 and +7% Pain/turn for 3 turns. CRITFAIL affects user, FAIL nulls effect, CRITWIN stuns target 1 turn. Weight: 3/item - [Quantity: 4] [17:13] <&Hebizuka> *Transaction complete, 325 P$ remaining as temporary credit for you. They can be given to you in cash or placed in credit.* [17:14] * +Tasia attaches all of the loose accessories to the SCAR - aside from the muzle brake, which apparently needs a threaded barrel, so she puts that in her pack. [17:14] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Muzzle brake, Rifle, standard, .22 [17:16] <&Hebizuka> [Money] 325 P$ [17:17] <&Hebizuka> *Total carried: 2000 in pouch + 37 in backpack* [17:17] <+Tasia> Oh, I have an AK muzzle brake in here that I'd forgotten about, would you like to buy that too?" [17:18] <~SU_Tempest> [Merch] Certainly, ma'am. I can take it for 175 P$. [17:18] * +Tasia hands it over. [17:18] <&Hebizuka> [Money] 175 P$ [17:19] <&Hebizuka> *Total carried: 2000 in pouch + 212 in pack, total 2212 P$* [17:20] <&Hebizuka> *You are now equipping the SCAR-L and attaching accessories on it...* [17:20] * +Tasia takes the magazine out of the SCAR, loads it with AP, and hands it to Telma - replacing it with a full 60-rd casket mag from the general storage pocket of her vest. [17:20] <+Tasia> Err, Lauren, not Telma. [17:23] <+Tasia> "Okay, I suppose we're ready to go forward now. Thanks, that was a help." [17:23] <&Hebizuka> *Loading 30x 5.56 NATO AP in STANAG 30-rd mag...* [17:25] <&Hebizuka> *Passed magazine to Lauren, who placed it in Vest/Mags1.* [17:25] <&Hebizuka> *Reloading SCAR-L with 60-round mag from Vest/Main...* [17:26] <&Hebizuka> [Vest/Main] 4.09/8 [17:28] <&Hebizuka> *Passed Silencer, Rifle, standard, .22 to Lauren, who spared it in the backpack* [17:29] <&Hebizuka> *You have only three STANAG 30-rd magazines to pass from your Backpack to Lauren. Is that fine?* [17:29] <+Tasia> Yeah, I'll give her the fourth one from Vest/main. [17:31] <&Hebizuka> [Vest/Mags] 5/6 magazines [17:31] <&Hebizuka> [Pack/Main] 74.44/115 [17:31] <&Hebizuka> *Lauren moves 3 mags to Vest/Main, keeps the fourth in the pack.* [17:34] * +Tasia moves a STANAG magazine from vest/main into the empty slot in vest/mags. [17:35] <&Hebizuka> *Magazine moved.* [17:35] <&Hebizuka> [Vest/Mags] 6/6 mags [17:35] <&Hebizuka> [Vest/Main] 2.79/8 [17:36] <&Hebizuka> *All done?* [17:37] <+Tasia> Yeah, for now. [17:37] <&Hebizuka> *Please wait...* [17:42] <&Hebizuka> *Moving ten grenades to backpack (6x MkIIIA2, 4x M7A3)...* [17:43] <&Hebizuka> *No more actions to do.* [17:44] <&Hebizuka> *Total time taken: 36 turns. If you wish to finish resolving inventory, time will now be counted down.* [17:44] <+Tasia> Let's go. [17:44] <+Tasia> !mrooms1 [17:44] <&Hebizuka> [ Tasia ] Unique door: 375 - Roomstyle: 193 [17:44] <&Hebizuka> *Ticking 36 turns down...* [17:44] * +Tasia heads forward! [17:46] <&Hebizuka> *Your right arm has healed while you were busy with inventory management.* [17:46] <&Hebizuka> *Your right arm is no longer damaged.* [17:46] <&Hebizuka> *You can now use two-handed weapons again!* [17:48] <~SU_Tempest> [Lauren] I feel like shit... [17:48] <&Hebizuka> [Time] All events resolved. Moving on! [17:49] <&Hebizuka> *A hub room. Left: Teleporting keypad. Right: Bank. Where to?* [17:51] * +Tasia goes left. [17:52] <&Hebizuka> *A teleporting keypad. It awaits you typing in a number, or using a key.* [17:52] * +Tasia whips out her phone again, and calls for... a customs workshop. [17:53] <&Hebizuka> *Dialing 5-WRK-SHOP...* [17:53] <+Tasia> "Hi, could you tell me where your closest workshop location might be?" [17:54] <&Hebizuka> [Phone] The nearest engineering workshop is located in room 234. Thank you for using the telephone network! [17:54] <&Hebizuka> *Your phone ran out of battery.* [17:54] * +Tasia thanks the receptionist and hangs up, then tosses the attery away and replaces it with her 4/6 battery. [17:55] <&Hebizuka> [Time] Battery replacement took 1 turn. [17:55] <&Hebizuka> *Your phone is now on and ready again.* [17:55] * +Tasia steps to the telepad and punches in 0234! [17:57] <&Hebizuka> *You're immediately teleported to 234, where a workshop is located and in activity.* [17:57] <&Hebizuka> *The engineer can be seen waiting for clients.* [17:57] * +Tasia approaches the desk. "We've got some work for you to do!" [17:57] <~SU_Tempest> [Engie] Sweet! You're my first today. [17:58] <+Tasia> "First off, maintenance to freshen up every one of our guns - aside from this SCAR which I just bought. Let's get them all in perfect condition." [17:58] <~SU_Tempest> [Engie] Awesome, time to break out my skills and tons of SuwaLube. [17:58] <~SU_Tempest> [Engie] So, what guns do I have to look at today? [17:59] <~SU_Tempest> [Telma] -All- of our gear? [18:00] <+Tasia> "After that...." Tasia flips through the catalog. "A CS+NP3 threaded barrel for the SCAR, NP3 coating on the Bizon's barrel, CS+TiN ported, threaded barrel for the Glock 18." [18:00] <+Tasia> "Also, CS+TiN ported/threaded barrel for the Desert Eagle." [18:01] <~SU_Tempest> [Engie] Yeee-haw! Work, at last! I'm finally getting paid to do something other than play Solitaire! [18:01] <&Hebizuka> *For some reason, that engineer has a distinctive twangy accent.* [18:01] <&Hebizuka> *You swear you've heard that voice before.* [18:02] <+Tasia> "Also, if you could - I'd like some custom cosmetics, and perhaps my friends would too. Bizon could use a hunter-green wood pistol grip, SCAR can go with... white polymer." [18:04] <~SU_Tempest> [Engie] Dang. Give me one sec, will ya? Lemme take notes. [18:11] <&Hebizuka> [Engineering workshop - Ordered work] [18:11] <&Hebizuka> 1) Fully repair and clean 9 firearms (PP-19 Bizon "Whisper", 1911SS "Infinity", WA2000, GM-94, Desert Eagle .50, AA-12, ARX-160, Glock 18C, Ruger MkIII) [18:11] <&Hebizuka> 2) Customize FN SCAR-L: 4150 Carbon Steel + NP3 coated barrel, threading [18:11] <&Hebizuka> 3) Customize PP-19 Bizon: Apply NP3 coating on barrel (already 4150CS) [18:11] <&Hebizuka> 4) Customize Glock 18C: 4150 Carbon Steel + Titanium Nitride coated barrel + threading (already ported) [18:11] <&Hebizuka> 5) Customize Desert Eagle MkXIX: 4150 Carbon Steel + Titanium Nitride coated barrel + threading [18:11] <&Hebizuka> 6) Cosmetics, PP-19 Bizon "Whisper": Wood pistol grip (hunter green) [18:11] <&Hebizuka> 7) Cosmetics, SCAR-L: Matte white furniture [18:11] <&Hebizuka> *Confirm this is what you wish?* [18:11] <+Tasia> Confirm. [18:12] <+Tasia> "I'd like some ammunition work after this, as well." [18:12] <~SU_Tempest> [Engie] Let's review this after I'm done with yer gear, alright? [18:12] <+Tasia> "Of course." [18:30] <&Hebizuka> [Workshop: Full repairs and cleaning] [18:30] <&Hebizuka> PP-19 Bizon "Whisper": 16 P$ [18:30] <&Hebizuka> 1911SS "Infinity": 8 P$ [18:30] <&Hebizuka> Walther WA2000: 4 P$ [18:30] <&Hebizuka> KBP GM-94: 49 P$ [18:30] <&Hebizuka> Desert Eagle MkXIX: 966 P$ [18:30] <&Hebizuka> MPS AA-12: 11 P$ [18:30] <&Hebizuka> Beretta ARX-160 "Lightning": 32 P$ [18:30] <&Hebizuka> Glock 18C: 1257 P$ [18:30] <&Hebizuka> Ruger MkIII: No maintenance needed (100% brand new) [18:30] <&Hebizuka> TOTAL COSTS: 2343 P$ [18:30] * +Tasia nods. [18:31] <&Hebizuka> *How do you wish to pay for it?* [18:32] <+Tasia> "I'll worry about payment when we're all done. You buy valuables, right?" [18:33] <+Tasia> "I mean, it makes more sense to collect the entire bill together. I have a ton in the bank if we need to dip into that, though." [18:36] <~SU_Tempest> [Engie] Sure, if that arranges ya. Oh man, I'm gonna get rich when this is over. [18:42] <&Hebizuka> [Customizations] [18:42] <&Hebizuka> FN SCAR-L: 4150CS+NP3, threading - 1050 P$ [18:42] <&Hebizuka> PP-19 Bizon "Whisper": NP3 coating - 650 P$ [18:42] <&Hebizuka> Glock 18C: 4150CS+TiN, threading - 1050 P$ [18:42] <&Hebizuka> Desert Eagle MkXIX: 4150CS+TiN, threading - 1050 P$ [18:42] <&Hebizuka> TOTAL COSTS: 3800 P$ [18:42] <&Hebizuka> [Cosmetics] [18:42] <&Hebizuka> PP-19 Bizon "Whisper": Hunter green pistol grip - 200 P$ [18:42] <&Hebizuka> FN SCAR-L: Custom white furniture - 300 P$ [18:42] <&Hebizuka> TOTAL COSTS: 500 P$ [18:42] <&Hebizuka> [Total costs of all ordered work: 6643 P$] [18:43] <+Tasia> "Okay, ready for the ammo requests?" [18:43] <~SU_Tempest> [Engie] I'm listenin' [18:46] <+Tasia> "All of our .50AE into XAP, all our .300 Win-Mag FMJ into SAP, all 9mm Para FMJ into +P, and from my backpack here, 183 9mm Makarov FMJ into Seg and 223 5.56 FMJ into AP." [18:47] <+Tasia> "Additionally, 50 .45ACP FMJ into XPD." [18:47] <~SU_Tempest> [Engie] When saying "all our", will that include ammunition already in magazines, or simply loose ammo? [18:48] <+Tasia> "Both. All that we have. I haven't kept track of how many that is for my allies' ammunition." [18:49] <~SU_Tempest> [Engie] Understood. Ladies, if yall please to give me your ammo and magazines... [18:49] * +Tasia hands hers over. [18:49] <~SU_Tempest> *Your allies do the same...* [18:53] <&Hebizuka> [Ammo conversions] [18:53] <&Hebizuka> .50 Action Express - 26 rounds, FMJ -> XAP: 312 P$ [18:53] <&Hebizuka> .300 Winchester Magnum - 34 rounds, FMJ -> SAP: 340 P$ [18:53] <&Hebizuka> 9x19mm Parabellum - 117 rounds, FMJ -> +P: 585 P$ [18:53] <&Hebizuka> 9x18mm Makarov - 183 rounds, FMJ -> Seg: 732 P$ [18:53] <&Hebizuka> 5.56x45mm NATO - 223 rounds, FMJ -> AP: 669 P$ [18:53] <&Hebizuka> .45 ACP - 50 rounds, FMJ -> XPD: 600 P$ [18:53] <&Hebizuka> TOTAL COSTS: 3238 P$ [18:53] <&Hebizuka> [Total costs of all ordered work: 9881 P$] [18:54] * +Tasia takes out 7 diamonds and sets them on the counter. "How much will these cover?" [18:54] <~SU_Tempest> [Engie] Wowzers. Lemme take a peek at these beauties. [18:54] <~SU_Tempest> *The engineer appraises the diamonds...* [18:55] <~SU_Tempest> [Appraisal] 1805, 1961, 1922, 1927, 1613, 794, 1581. Total value of all seven diamonds: 9803 P$ [18:56] <~SU_Tempest> [Engie] Yanno what, there's somewhere around 80 P$ missin', but don't worry bout covering the difference; you're giving me so much work I'm gonna close me eyes on the last few coins. [18:56] <+Tasia> "Almost exact!" Tasia pays over the remainder from the cash in her pack. [18:56] <~SU_Tempest> [Engie] Nono, keep yer change. It's fine, I tell ya. [18:56] <+Tasia> "If you insist. Thanks much!" [18:56] <~SU_Tempest> [Engie] For nearly ten grand of work I won't mind! [18:56] <&Hebizuka> *The engineer takes 7 diamonds and begins the (long) work...* [18:57] <&Hebizuka> *That leaves some time to kill with your allies.* [18:57] <&Hebizuka> [Time] Work is finished in 72 turns. [18:58] <+Tasia> "This'll be a while. It's a good point to rest, I guess." [18:58] <+Tasia> "Is anyone hungry?" [18:59] <~SU_Tempest> [Lauren] I'm good for now. [18:59] <~SU_Tempest> [Telma] Yknow what, if we're going to hit the sack for a little while, why not have a snack? [19:01] * +Tasia breaks out her bag of potato chips and offers it to Telma if she'd like it. [19:02] <~SU_Tempest> *Telma receives the bag, tears it open and starts nomming em one by one. [19:03] <~SU_Tempest> [Telma] Yknow, it's nice to take a few breaks sometimes. [19:04] <+Tasia> "Mmm, indeed." Tasia takes out a sandwich and scarfs it down. [19:05] <&Hebizuka> *That sandwich is delicious. You weren't particularly hungry, and now you're even less.* [19:08] <~SU_Tempest> [Lauren] Ever wondered how much money these dudes are actually making? [19:08] <+Tasia> "Apparently they do pretty darn well." [19:09] <~SU_Tempest> [Lauren] Every time. Every time I'm in a workshop and I see em receive buttloads of cash for the work they do, I keep telling myself I'm in the wrong line of work. *She sneers, and sarcastically chuckles.* [19:10] <~SU_Tempest> [Lauren] Like, we just shelled out - well, YOU just paid 10k to repair all of our gear. Sure, it's nice, we can afford it and all. But he's the real winner cuz he's getting 10k to work out of the comfort of his own super-armed workshop. [19:10] <~SU_Tempest> [Lauren] About the only thing I'd hate if I was an engie was the service weapon. The MP7 sucks! [19:10] <+Tasia> "I think you have a point. But someone has to go out and collect the money, somehow, or it won't work." [19:11] <~SU_Tempest> [Lauren] Yea, I guess you're right. I would never be able to sit my ass here and never move until my day is over. [19:11] <+Tasia> "Mmm. I've seen the MP7 peform pretty well. It's feeding it that's the hard part." [19:11] <~SU_Tempest> [Telma] You know what we get that they don't? [19:12] <+Tasia> "Mmm, what do you say that would be?" [19:13] <+Tasia> "Excitement?" [19:14] <~SU_Tempest> [Telma] Generally speaking, action! Like Lauren said, we get to be on the move! [19:14] <+Tasia> "Let me tell you, excitement isn't always a good thing. There's the kind that gets your adrenaline going, and the kind that leaves you screaming in the corner.wondering why you're still alive." [19:15] <~SU_Tempest> [Lauren] Whoo, listen to her, maidgirl. Been there. [19:16] <~SU_Tempest> [Telma] Hey, I'll take deadly excitement over my previous job. [19:18] <+Tasia> "Save the deadly part for the enemy, and you've got it." [19:24] <~SU_Tempest> [Lauren] Well, guys, I dunno. Right now, as long as I'm with you, it's going alright. [19:25] <~SU_Tempest> [Lauren] In fact, since you bought me out of that prison, things have never been as great for me. [19:27] <+Tasia> "I'm glad to hear that our time together hasn't been complete and utter misery. I was concerned there for a second." [19:28] <~SU_Tempest> [Lauren] Don't worry, I'm just feeling crappy because of the mushrooms... [19:30] * +Tasia nods. "It'll pass. I hope. If not, we can make a run to the medics to see if they can sort it out." [19:31] <~SU_Tempest> *70 turns remaining until work is done. Wait it out?* [19:32] <+Tasia> sure. [19:32] <+Tasia> Do I need to roll? [19:32] <~SU_Tempest> *No need to roll since it's not voluntary waiting. [19:33] <&Hebizuka> [Time] Resolving 70 turns... [19:39] <&Hebizuka> *Lauren appears to look less sick.* [19:40] <~SU_Tempest> *The engineer is finished with customization work. All firearms are returned to their owners, along with all ammo and magazines.* [19:40] <~SU_Tempest> [Engie] All done, ol' friend! Didja want me to do anyt'ing else? [19:42] <+Tasia> "Oh! I almost forgot! An integrated reflex sight for the Glock 18." [19:43] <~SU_Tempest> [Engie] Ah, sure thing, friend. Yknow what, since yer such a good customer, I'll throw that in fer free! Whaddya say? [19:44] <+Tasia> "Thank you!" [19:45] <&Hebizuka> *The engineer works for an extra eight turns to affix an integrated reflex sight to the G18.* [19:48] <~SU_Tempest> [Engie] There! All done, friend! Hope you and your team like it! [19:49] <+Tasia> "Perfect! You're the best!" [19:49] <~SU_Tempest> [Engie] Have fun out dere! And don't forget to reload. [19:49] <~SU_Tempest> [Telma] Ah, he's right! My grenade launcher is empty. [19:49] * +Tasia re-equips everything and tops off Whisper's magazine, after noticing that it's not completely full. [19:49] <~SU_Tempest> *The team reloads...* [19:50] <+Tasia> "Maybe chamber a gas round and let that be the first shot, with HE-I as followups." [19:50] <&Hebizuka> *You load Whisper's magazine with 15 rounds of 9x18mm Makarov Seg.* [19:51] <&Hebizuka> *9x18mm Makarov Seg remaining: 172* [19:52] <+Tasia> !mrooms3 [19:52] <&Hebizuka> [ Tasia ] Left door: 6583 - Front door: 5719 - Right door: 1558 - Roomstyle: 382 [19:52] <+Tasia> "Okay! With all of that done, let's see what's waiting!" [19:52] <&Hebizuka> *Telma reloads her GM-94 with 1 round of tear gas, and 2 rounds of explosive-incendiary, in that order.* [19:52] * +Tasia goes right. [19:55] <&Hebizuka> *Lauren reloads her AA-12 drum with 10 more I-Slug shells.* [19:55] <&Hebizuka> *Lauren then reloads the Glock, filling the mag with 13 rounds of +P.* [19:56] <&Hebizuka> *Total time taken: 9 turns* [21:33] <&Hebizuka> *Next special room at the 360th.* [21:35] <&Hebizuka> *A regular, featureless room. There is armor on the floor. No other creature in sight.* [21:42] * +Tasia examines the armor item. [21:42] <&Hebizuka> [Clothing] Arms addon - Kevlar arm pads - AC Kevlar-3 - Blunt-PROOF, Sharp-resistant, Piercing-resistant - Weight: 5 - [Cond: Good] [21:44] <+Tasia> "Damn. I keep getting hit in the arms. I'm taking these, if nobody minds. Anyone want my old ones?" [21:44] <~SU_Tempest> [Lauren] Hey, I wouldn't mind that. [21:45] * +Tasia takes off her Twaron arm pads and equips these. [21:45] <&Hebizuka> *These arm pads look like they can withstand more damage when you're the one wearing them.* [21:46] <&Hebizuka> *Lauren equips the old Twaron pads.* [21:49] <+Tasia> !mrooms3 [21:49] <&Hebizuka> [ Tasia ] Left door: 6149 - Front door: 6748 - Right door: 1297 - Roomstyle: 514 [21:50] * +Tasia nods and goes through the left door [21:52] <&Hebizuka> *A storage area, with many boxes and shelves, most of which empty or full of dust. There might be stuff inside if one searches them... * [21:53] * +Tasia peruses the shelves and boxes. Might turn up something good. [21:54] <&Hebizuka> *There's an ice box in the corner, with ice and food inside.* [21:54] <&Hebizuka> [Food] Seafood - Shrimps. 85kcal [21:54] * +Tasia noms. [21:55] <&Hebizuka> *Those shrimps tasted shrimpy.* [21:55] <&Hebizuka> *Least they didn't go bad.* [21:55] <+Tasia> "These could use some barbecue sauce, but I'll accept them." [21:55] <+Tasia> !mrooms3 [21:55] <&Hebizuka> [ Tasia ] Left door: 6052 - Front door: 167 - Right door: 4224 - Roomstyle: 566 [21:55] <+Tasia> Front door. [21:58] <&Hebizuka> *An office. Four desks, each one with a computer, as well as shelves, file cases, and the usual office workspace clutter. There's stuff here...* [22:00] * +Tasia investigates the stuff. Anything here that I must have? [22:01] <&Hebizuka> *Mostly a lot of papers, but in a desk, you find another item...* [22:01] <+Tasia> What is it? *peer* [22:01] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Magazine: CZ 75 .40 16-round extended magazine. Size tier: Small ; Weight: 0.5+0.08 (0.58) - [4/16, 4x XPD] [22:02] <&Hebizuka> *Caliber: .40 S&W* [22:02] <+Tasia> "Hm. No use for this, at least at the moment." [22:03] <~SU_Tempest> [Lauren] None of us use .40, right? [22:03] * +Tasia leaves it - one of the others can take it if they wish. [22:03] <+Tasia> "Nope." [22:03] <+Tasia> !mrooms3 [22:03] <&Hebizuka> [ Tasia ] Left door: 4702 - Front door: 4881 - Right door: 3861 - Roomstyle: 499 [22:03] <&Hebizuka> *None of your allies take the magazine, leaving it where you found it.* [22:04] * +Tasia closes the desk drawer, and heads straight through the front door. [22:07] <&Hebizuka> *A toilet room. The @toilets can be used if need be. None of the cabins seem occupied. An object can be seen, stuck in one of the urinals...* [22:08] <+Tasia> "Uuuuhhh...I'm not sure that I want to even touch that." [22:08] <&Hebizuka> *Lauren takes a peek.* [22:08] <&Hebizuka> *She unjams the object from where it is.* [22:09] <~SU_Tempest> [Lauren] I've never seen a key like that before. [22:09] <&Hebizuka> [Secret event] SecKey #9 [22:09] <+Tasia> "Wash it off in the sink and we'll take it!" [22:10] <&Hebizuka> *The merc does as asked... passing the key under a jet of water, and covering it in soap. In short, washing it up.* [22:10] <+Tasia> "Good find, though. These seem to lead to useful places." [22:10] <&Hebizuka> *Once clean, she hands it to you.* [22:13] <&Hebizuka> *Your SecKey ring now has two keys.* [22:14] <+Tasia> "Thanks." [22:14] <+Tasia> !mrooms3 [22:14] <&Hebizuka> [ Tasia ] Left door: 3549 - Front door: 2232 - Right door: 5817 - Roomstyle: 175 [22:14] <+Tasia> Front door again, why not? [22:15] <&Hebizuka> *An empty pharmacy. It used to be a hospital room, but the machinery is missing, as are the beds, and most of the remaining furniture is empty and collecting dust. You spot meds on the floor...* [22:16] * +Tasia swipes the meds. [22:16] <&Hebizuka> [Meds] Syringe - Unidentified - Weight: 0.1 [22:16] <+Tasia> Into the pack you go! [22:16] <+Tasia> !mrooms3 [22:16] <&Hebizuka> [ Tasia ] Left door: 4049 - Front door: 4244 - Right door: 2050 - Roomstyle: 401 [22:17] <+Tasia> Right door! [22:18] <&Hebizuka> *A washitsu - a bedroom just the way the youkai like it. There is stuff here... Still nobody in sight.* [22:19] <+Tasia> More abandoned thingies! [22:19] * +Tasia peeks [22:19] <&Hebizuka> [Item] An electronic circuit. A piece of electronic hardware, made to create basic electronic equipment. [22:20] <+Tasia> "Ooh, useful!" [22:20] * +Tasia stows it in the pack [22:21] <+Tasia> !mrooms3 [22:21] <&Hebizuka> [ Tasia ] Left door: 3522 - Front door: 6897 - Right door: 2548 - Roomstyle: 572 [22:21] <+Tasia> Front door [22:21] <&Hebizuka> [Pack/Main] 98.49/115 [22:22] <&Hebizuka> *A regular, featureless room. Still no living creatures aside from your team. You spot an accessory on the floor...* [22:23] <+Tasia> Is it a useful one? Let's see! [22:23] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Bayonet: Ishapore Long Blade - Sharp/Piercing, Knife-bayonet. - Weight: 3 [22:23] <+Tasia> Can I equip this as a class 5 short? [22:23] <&Hebizuka> *As it is classified as a knife-bayo, you can equip this bayonet as a C5S!* [22:24] * +Tasia does so! "Classy!" [22:24] <+Tasia> !mrooms3 [22:24] <&Hebizuka> [ Tasia ] Left door: 4979 - Front door: 6437 - Right door: 1595 - Roomstyle: 512 [22:24] <+Tasia> Left door, please! [22:25] <~SU_Tempest> [Telma] What is that? It looks like a really big knife, but the handle is... small. [22:26] <+Tasia> "Looks like it's meant to fit on a rifle, but I think it'll work on its own too." [22:26] <~SU_Tempest> [Lauren] Bayonets! Ah, man. These things are crazy. [22:27] <&Hebizuka> *Class 5 Short equipped.* [22:28] <&Hebizuka> *A regular, featureless room. There is a familiar-looking youkai in the corner...* [22:29] <+Tasia> "Hello there!" Tasia waves at it, hoping it's friendly. [22:29] <&Hebizuka> *A nure-onna. Not quite like me, but she looks close.* [22:29] <~SU_Tempest> [Nure-onna] 'Sup. [22:30] <~SU_Tempest> [Nure-onna] A whole team of you gals, huh? [22:31] <+Tasia> "So it is! we're just passing through, but I'm willing to barter if you have anything you'd be willing to trade." [22:32] <+Tasia> Is she carrying a visible weapon? [22:32] <&Hebizuka> *The nure-onna looks like she's unarmed. Not even any load-bearing gear.* [22:32] <~SU_Tempest> [Nure-onna] I'll pass for bartering, but I got something to offer ya. [22:32] <+Tasia> "I'm intrigued. what's the offer?" [22:33] <~SU_Tempest> [Nure-onna] I happen to be a riddlemaster. If you solve it, I'll offer a wish to one of you. And just one. [22:35] <+Tasia> "Hm! Okay. I'm feeling relatively intelligent, or at least as much as I can claim to." [22:37] <+Tasia> "Go on, test me." [22:39] <~SU_Tempest> [Nure-onna] Okay then... [22:40] <~SU_Tempest> [Nure-onna] What does one love more than life, hate more than death or mortal strife, that which those who reach the nirvana desire, those who are poor have, those who are rich require, that the miser spends and the spendthrift saves, and that all carry to their graves? [22:40] <~SU_Tempest> [Nure-onna] Three guesses. [22:40] <+Tasia> "That's easy. Nothing." [22:41] <~SU_Tempest> [Nure-onna] Thaaat's right! Well then. Who's the lucky one? [22:42] * +Tasia turns to her allies. "Would you feel disappointed if I use this on something personal?" [22:42] <~SU_Tempest> [Telma] Not really, I'm richer than I ever wished to be so I'm good on wishes. [22:43] <~SU_Tempest> [Lauren] Can't I wish for all ants to be exterminated? Nobody likes ants. *beat* Nah, just kidding. Go ahead! [22:43] * +Tasia turns back to the nure-onna. "What are the limits on what your wishes can accomplish?" [22:43] <+Tasia> "Are there specific things that they cannot do?" [22:44] <~SU_Tempest> [Nure-onna] Name it, I'll tell you if I can do it. [22:45] <+Tasia> "I owe an old friend my life and I want to return the favor. Can you bring back the dead?" [22:45] <~SU_Tempest> [Nure-onna] Ah, dead friends. Whose is it you want to bring back? [22:46] <~SU_Tempest> *Telma and Lauren blink in astonishment.* [22:46] <+Tasia> "So you can do this?" [22:46] <~SU_Tempest> [Nure-onna] Sure I can. [22:47] <~SU_Tempest> [Nure-onna] Oh, they'll shop up naked, no gear, no nothing but their skins and their souls, but I can, and they'll be alive and in good health. [22:47] <+Tasia> "Very well. I wish for my friend, sergeant Regina de Silva, to be alive in her quarters, with the knowledge that I am alive and well." [22:47] <~SU_Tempest> [Nure-onna] You don't want her to show up here with you? [22:49] <+Tasia> "She'd insist on joining me if she did. Even though I'd like to thank her in person, she's safer this way." [22:50] <~SU_Tempest> [Nure-onna] Hmmm. [22:50] <~SU_Tempest> *The snake youkai snaps her fingers.* [22:52] <+Tasia> "Besides, we can meet in a bar sometime with a more relaxed atmosphere." [22:52] <~SU_Tempest> [Nure-onna] Granted. She's alive again. I have no guarantees she'll remain in her former unit - if her death was reported it's likely her spot has been filled again. [22:52] <~SU_Tempest> [Nure-onna] But, she's alive once more. [22:52] <+Tasia> "That's fine. She'll do well for herself." [22:52] <+Tasia> "It feels damn good to pay back a debt like that." [22:53] * +Tasia gives the nure-onna a bow and big grin. "Thank you!" [22:54] <~SU_Tempest> [Nure-onna] You know, I've given riddles to a fair amount of people before, and I've granted wishes to about half of them. Never once in my life have I seen someone who wished for the return of someone, much less someone they don't want to see next to them again. [22:54] <~SU_Tempest> [Nure-onna] I gotta say, you're pretty selfless. Good trait to have. It's pretty rare these days in the Mazes... [22:55] <&Hebizuka> *Regina da Silva is no longer dead. Citizen databases now list her as MIA instead of deceased.* [22:55] <&Hebizuka> *There is a small chance you might find her again... [22:58] <+Tasia> "Thank you again, and stay safe!" [22:58] * +Tasia is still surprised that it was that easy. [22:58] <~SU_Tempest> *The nure-onna shrugs, and leaves the room.* [22:58] <+Tasia> !mrooms3 [22:58] <&Hebizuka> [ Tasia ] Left door: 5766 - Front door: 2897 - Right door: 556 - Roomstyle: 397 [22:58] <~SU_Tempest> [Lauren] Who's that Regina person? [23:00] <+Tasia> "Old friend of mine. We got ambushed and she... she got me out, but didn't make it herself." [23:00] <~SU_Tempest> [Lauren] How bad is the "didn't make it"? [23:00] * +Tasia takes the left door. [23:01] <+Tasia> "Grenades. It wasn't pretty." [23:02] <~SU_Tempest> [Lauren] Ouch. I know the feeling. [23:04] <&Hebizuka> *Please wait...* [23:08] <&Hebizuka> *All done.* [23:10] <&Hebizuka> *You go down a few stairs.* [23:11] <&Hebizuka> *You reach an armory. There is a weapon in the gun locker here. Nobody in sight though... You also spot an item on the floor.* [23:12] * +Tasia examines the weapon first, then turns her attention to the item. [23:14] <&Hebizuka> [Weapon] Class 2 - Winchester Model 1887 sawed-off shotgun | 12 gauge - Lever-action | No accessory | Internal tube, 5 rounds, +1 | Weight: 14 - [0+1/5, 1x R-Slug] - Cond: Good / Clns: Caked [23:16] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Rail adapter: AUSP - Compatible with: H&K USP-9, H&K USP-40, H&K USP-45. Adds 1 light mount to the equipped weapon (X300U, APL and SCV4). [23:16] * +Tasia unloads the slug and hands it to Lauren. [23:16] <~SU_Tempest> [Lauren] Whuzzat? Never seen a strange shell like that ever before! [23:17] <+Tasia> "I was hoping for something better, but oh well!" [23:17] <~SU_Tempest> [Lauren] Ooh, it's rubber? *Poking the slug* [23:17] <+Tasia> "As for the shell - we can try it out! Might be useful sometime." [23:18] <&Hebizuka> *Lauren pockets the shell in her backpack.* [23:19] <&Hebizuka> *There is only one door ahead.* [23:20] <+Tasia> !mrooms1 [23:20] <&Hebizuka> [ Tasia ] Unique door: 4430 - Roomstyle: 241 [23:20] * +Tasia goes forward... [23:22] <&Hebizuka> *A hub room. Left: Casino room. Right: Delicatessen. Where to?* [23:25] * +Tasia thinks we have plenty of food, so will go left to the casino. [23:27] <&Hebizuka> *You head into the casino. There are a few MazeSlots machines, which now accept money and can be spun as many times as cash allows. You also spot several tables for card games, each one with its attitled Gambler. You notice tables have two different colors; green mats and red mats...* [23:27] <&Hebizuka> *Oddly, there is glam rock playing in the background - not quite what you'd expect a casino to have.* [23:28] <&Hebizuka> (Background music: https://www.youtube.com/watch?v=R9zzqNjt6e4 ) [23:29] * +Tasia heads over to a red table to see what sort of game is running. [23:30] <&Hebizuka> *There are four types of card games - and no patrons or players, currently. You also notice the casino room serves as a bar.* [23:32] <&Hebizuka> *The card games available are Black Jack, Double or Nothing, Higher or Lower, and Five-Hand Poker. Green mats are for betting money, Red mats is the perverted gambling variant - essentially, a strip poker contest with money.* [23:34] <~SU_Tempest> [Lauren] Ooo. Casino. [23:34] * +Tasia hmmphs and goes to a green table. She's heard about people losing their shirt in the casino, but didn't realize it was literal! [23:34] <~SU_Tempest> [Lauren] I remember that one colleague who won a super big contract. Kicked ass, won maybe three grand, and wasted it all on card games. Poor guy! [23:35] <~SU_Tempest> [Telma] I've had stories like that too. Colleagues with masters and employers who were gaming addicts. That put their pay in danger more than once... [23:35] <+Tasia> "It's a math game. You don't get anywhere by counting on getting lucky, you have to play smart." [23:35] <~SU_Tempest> [Lauren] That explains! Rocky was never very good at math... [23:36] <~SU_Tempest> [Lauren] No matter how much I tried to convince him that a thirty round mag held 30 rounds, and not six hundred like he seemed to believe. [23:36] <~SU_Tempest> [Lauren] Oh well, least he was strong, that made up for his problems. [23:36] <+Tasia> "And don't bet anything that you can't accept losing, because no matter how smart you are, disasters still happen." [23:37] <+Tasia> "Though really, I prefer to think of it as the price tag of the fun involved." [23:37] <~SU_Tempest> [Telma] If I could count how many times I heard that... [23:37] <~SU_Tempest> [Telma] But yeah, you're right. So, what do we do then? Anyone feels like playing? [23:38] <+Tasia> "Heheheh. I think I could do with some blackjack. I may not be good at it, but that's part of the challenge." [23:38] <&Hebizuka> *Green mat or red mat?* [23:39] <+Tasia> "And yes, being a mountain of muscle can take care of many, many problems." [23:39] <+Tasia> Green mat. [23:39] <&Hebizuka> *The Gambler running the green Black Jack table welcomes you.* [23:39] <&Hebizuka> *He shuffles four decks of 52 cards.* [23:39] <+Tasia> "Good afternoon." [23:40] <+Tasia> "What does the house hold on? 17?" [23:40] <~SU_Tempest> [Gambler] Welcome. Draw on 16, Stand on 17, including soft ones. [23:41] <~SU_Tempest> [Gambler] Place your bets. [23:41] <+Tasia> "Gotcha." [23:41] * +Tasia sets 20 Parallars down to begin. [23:42] <&Hebizuka> [Bet] 20 P$ [23:42] <&Hebizuka> [Dealer's cards] (Hidden) - 9 of diamonds [23:43] <&Hebizuka> [Your cards] Queen of hearts - King of hearts (20 pts) [23:43] * +Tasia will stand. [23:44] <&Hebizuka> [Dealer's cards] 5 of hearts - 9 of diamonds (14 pts). Dealer will hit... [23:44] <&Hebizuka> [Dealer] 9 of hearts. Dealer busts, you win. [23:44] <&Hebizuka> [Money] 40 P$ [23:45] <&Hebizuka> *Total money carried: 2232 P$* [23:45] <+Tasia> "Hmmm, I think I'll keep that 40 in the game and go for another." [23:46] <&Hebizuka> [Bet] 40 P$ [23:46] <&Hebizuka> [Dealer's cards] (Hidden) - Jack of hearts [23:46] <&Hebizuka> [Your cards] 6 of diamonds - 5 of diamonds (11 pts) [23:46] <+Tasia> "Hit me!" [23:47] <&Hebizuka> [You] 7 of clubs. You are now at 18 pts. [23:47] <+Tasia> "Okay, I'll keep these." [23:48] <&Hebizuka> [Dealer] Revealing hidden card: 4 of clubs. (14 pts) Dealer will hit... [23:48] * +Tasia hopes for another dealer bust. [23:48] <&Hebizuka> [Dealer] 3 of clubs. Score is now 17 pts. House stands - you win. [23:48] <&Hebizuka> [Money] 80 P$ [23:48] * +Tasia puts the 80 back into the pot. [23:49] <+Tasia> "One more?" [23:50] <&Hebizuka> [Bet] 80 P$ [23:50] <&Hebizuka> [Dealer's cards] (Hidden) - King of hearts [23:50] <&Hebizuka> [Your cards] 5 of clubs - 4 of diamonds (9 pts) [23:51] <+Tasia> "Hit me." [23:51] <&Hebizuka> [You] 10 of diamonds. Your score is now 19 pts. [23:51] <+Tasia> "Okay, I'll stay with these." [23:51] <&Hebizuka> [Dealer] Reveals hidden card: 7 of spades. Score is 17 pts, forced to stand. You win. [23:51] <&Hebizuka> [Money] 160 P$ [23:52] <&Hebizuka> *Total money carried: 2352 P$* [23:52] <+Tasia> "Okay, I'm not going to rob you blind. Good game." [23:53] <~SU_Tempest> [Gambler] You're still far from the big money and from robbing me blind, haha. But yes, good game. Have a nice day. [23:53] <+Tasia> "Hey, I'm just playing for fun." [23:54] * +Tasia wanders over to the slots. [23:54] <~SU_Tempest> [Gambler] Just saying, it's alright. [23:54] <&Hebizuka> *The same MazeSlots as you knew them before, except now, 1 credit is 200 P$.* [23:56] * +Tasia slips in 200 and pulls the lever. [23:57] <&Hebizuka> Line 1: Pistol - Tentacle - Knife [23:57] <&Hebizuka> Line 2: Cross - T-Shirt - Explosion [23:57] <&Hebizuka> Line 3: T-Shirt - Cherry - Lucky 7 [23:57] <&Hebizuka> [Payout] Nothing [23:58] * +Tasia puts in another 200... why not? [23:59] <+Tasia> "Unlike the tables, these can give out items which can be hard to come by, so I think it's worth a little risk." [23:59] <&Hebizuka> Line 1: Wrench - Knife - Pistol [23:59] <&Hebizuka> Line 2: Skull - Pistol - Wrench [23:59] <&Hebizuka> Line 3: Pistol - Skull - Bullet [23:59] <&Hebizuka> [Payout] One random weapon. Select a weapon class. [23:59] <+Tasia> 3! [00:00] <&Hebizuka> *The machine spits out a weapon at your feet.* [00:00] <&Hebizuka> *It lands on the soft velvet floor.* [00:01] <&Hebizuka> [Weapon] Class 3 - Excel Arms Accelerator MP-5.7 pistol | 5.7x28mm - Semi-auto | Optic[n/a,NATO-S] | Accelerator 9-round mag, +1 | Weight: 5 - [8+1/9, 9x Surp] - Cond: Perfect / Clns: Perfect [00:01] <+Tasia> "Interesting. And in great condition!" [00:01] <~SU_Tempest> [Lauren] That's the best slot machine in the world! [00:02] <~SU_Tempest> [Lauren] How much money did you sink in to get that? [00:02] <+Tasia> "Who wants this?" [00:02] <+Tasia> "400, which is probably what it's worth or less." [00:02] <~SU_Tempest> [Lauren] Ow, you got boned. These things go for 300 on the market... [00:02] <+Tasia> "Actually, I have no idea what it'd sell for." [00:03] <~SU_Tempest> [Lauren] 150 if you sell it back to a shop. Maybe more if you barter it to someone. [00:03] <+Tasia> "But... hey, it's something. Who wants it?" [00:04] <~SU_Tempest> [Telma] Doesn't appeal much to me, sorry. [00:04] <~SU_Tempest> [Lauren] I'll haul it in my bag if no-one wants it. [00:04] <+Tasia> "Okay." [00:04] * +Tasia slaps in another 200 and gives the slot machine another spin. [00:04] <&Hebizuka> *Lauren spares the MP-5.7 while you do that...* [00:06] <+Tasia> "I'd have gone with a primary weapon if I thought the odds of getting a rocket launcher or something were approachable." [00:07] <+Tasia> "But a pistol seemed more equippable if it -was- good." [00:07] <&Hebizuka> *Rolling...* [00:08] <&Hebizuka> Line 1: Knife - Explosion - Crossed $ [00:08] <&Hebizuka> Line 2: Tentacle - Crossed $ - Cross [00:08] <&Hebizuka> Line 3: Cherry - Pill - Tentacle [00:08] <&Hebizuka> [Payout] Nothing [00:09] <+Tasia> "Okay, I'll do one more and stop, unless either of you want a go instead." [00:09] <~SU_Tempest> [Lauren] I'll give it a shot! [00:09] <~SU_Tempest> *Lauren slides in 200 P$, and pulls the lever. [00:09] * +Tasia crosses fingers for luck. [00:10] <&Hebizuka> Line 1: Tentacle - Condom - Bullet [00:10] <&Hebizuka> Line 2: Cherry - Wrench - T-Shirt [00:10] <&Hebizuka> Line 3: T-Shirt - Knife - Amulet [00:10] <&Hebizuka> [Payout] Nothing [00:10] <~SU_Tempest> [Lauren] Oh well! [00:11] <~SU_Tempest> [Lauren] That's enough gambling for me! Haha. [00:12] <~SU_Tempest> [Lauren] Yknow, I wish you could gamble ammo. That'd be fun. [00:12] <+Tasia> "Indeed!" [00:12] * +Tasia puts in the last 200 that she intends to spend on this. One more! [00:12] <~SU_Tempest> [Telma] I'd hate it, I'd have the impression I'm shooting money after I'm done. [00:14] <&Hebizuka> Line 1: Lucky 7 - Knife - Bandage [00:14] <&Hebizuka> Line 2: Cherry - Cherry - Cherry [00:14] <&Hebizuka> Line 3: Cross - Condom - Knife [00:14] <&Hebizuka> [Payout] Three random food items [00:14] * +Tasia accepts it. [00:15] <&Hebizuka> *The machine spits out a tray, with your food on it.* [00:15] <&Hebizuka> [Food] Snacks - Can of candied fruit. 256kcal [00:15] <&Hebizuka> [Food] Vegetable - Tomato. 22kcal [00:15] <&Hebizuka> [Food] Fast-food - Pizza slice. 201kcal (You may accumulate up to 8 pizza slices to form a Pizza, which will weigh 1 unit.) [00:15] * +Tasia takes the pizza slice, since she has one already and may someday have a whole pizza. [00:16] <&Hebizuka> *You now carry 2/8 of a pizza.* [00:17] <+Tasia> "I think I've got enough for myself, you can have the rest." [00:17] <~SU_Tempest> *Telma thinks, then takes the candied fruit and tomato.* [00:18] * +Tasia puts the pizza in her pack and takes the coins out, now that there's room in her money pouch. [00:19] <&Hebizuka> *Total money carried: 1552 P$* [00:20] <+Tasia> "Do you want to stick around and play more, or keep going?" [00:20] <~SU_Tempest> [Lauren] Nah, we can go if you wanna go. [00:21] <~SU_Tempest> [Telma] Fine either way. I wasn't planning to make bets. [00:21] * +Tasia nods. [00:21] <+Tasia> !mrooms3 [00:21] <&Hebizuka> [ Tasia ] Left door: 2929 - Front door: 3206 - Right door: 4711 - Roomstyle: 204 [00:21] <&Hebizuka> *Next special room at the 365th.* [00:21] <+Tasia> Left door. (I'm certain that I've been to 2929 before!) [00:24] <&Hebizuka> *An unoccupied kitchen, with a fridge, shelves, and the usual kitchen furniture. There is an usable sink, working stoves, and something inside the fridge...* [00:26] <+Tasia> "Oooh, stoves. We can cook that dragon meat." [00:26] * +Tasia grabs a pan and flicks the burner on. [00:26] <+Tasia> [Food] Meat - Raw game meat, acidragon - 126+1d126 kcal - 25% Nausea (3 turns) , Strength+20% (2 turns) - [Quantity: 12] [00:29] <&Hebizuka> *The stoves are working, yes, but there is no frying pan around...* [00:29] <&Hebizuka> *Thus you can't cook that meat on anything. [00:30] <+Tasia> "Awww, darn." [00:31] * +Tasia stuffs it back in her pack. [00:31] <+Tasia> "Let's see what's in the fridge." [00:34] <&Hebizuka> *You will never quite believe it.* [00:35] <&Hebizuka> [Amulet] You have found the Amulet of the West! [00:35] * +Tasia is taken aback! [00:35] <~SU_Tempest> [Telma] Woah! [00:36] <+Tasia> "That's... that's all four of them." [00:36] * +Tasia slips it around her neck. [00:36] <&Hebizuka> *You've now acquired all four Amulets. The Amulet of the West grants you even higher limb health.* [00:39] <+Tasia> "I've done it! Now, to take care of the whole ancient-evil-awakening mess, and we'll have gotten somwhere. I think." [00:40] <+Tasia> "At least I can apparently play the role of chosen one with the right costume now." [00:40] <&Hebizuka> *You may invoke the Amulets, and reach the end of your trip through the Mazes if you want to leave early, or you may continue to roam the Mazes freely. As you have not completed your current mission set, you will continue finding missions until the last.* [00:40] <&Hebizuka> *Warning: If you choose to invoke the Amulets and ascend now, there is NO going back, it'll be the end of your run!* [00:41] * +Tasia will wait on that! [00:41] <~SU_Tempest> [Lauren] Well fuck me sideways. The Contestant in person. [00:42] <~SU_Tempest> [Lauren] Well, I never thought that crap the shrine maidens were talking about was actually true! Next thing I know and gods are real too. [00:42] <~SU_Tempest> [Telma] They are, dumbass. [00:42] <+Tasia> "Designated hero, at your service. It seems so strange to me, I don't think I'd ever get used to it..." [00:43] <~SU_Tempest> [Telma] Hey, at least the Gods didn't pick a total asshole. THAT could have happened too. [00:43] <~SU_Tempest> [Lauren] Couldn't they just give her the Amulets right off the bat? That's what I don't understand. [00:43] <~SU_Tempest> *Telma sighs.* [00:45] <+Tasia> "I don't know why I was chosen, either, but I'd might as well go along with it. I suppose that whether we feel like heroes or not really doesn't matter, if it's what people believe." [00:46] <~SU_Tempest> [Telma] Shrine maidens would go crazy if they see you. [00:46] <+Tasia> "They're the ones that need the idea of heroes anyway, not the ones that actually get their hands dirty." [00:46] <~SU_Tempest> [Telma] But yeah... You have the Amulets, all four of em too. So, what happens next? Isn't there some sort of prophecy that is supposed to happen? [00:47] <+Tasia> "Yes, but it's a little unclear on what's supposed to happen next. There's still some unfinished business anyway." [00:48] <+Tasia> "I don't know what trying to use the amulets will do, but at the least it might be an escape button if we get in over our heads." [00:48] <~SU_Tempest> [Lauren] Unfinished business? Aw yes! People to kill! [00:49] <+Tasia> "Now there's some heroic words. A great quote for the newspapers if I've ever heard one!" *chuckle* [00:50] <~SU_Tempest> [Telma] Thank gods there's no tengu around. [00:52] <+Tasia> "Well, needless to say, I'm feeling pretty good about our chances." [00:52] <+Tasia> !mrooms3 [00:52] <&Hebizuka> [ Tasia ] Left door: 6413 - Front door: 981 - Right door: 405 - Roomstyle: 1 [00:53] * +Tasia goes forward. [00:55] <&Hebizuka> *Toilets - vandalized ones, at that. The stench is rather bad. There is a fruit on the floor...* [00:55] * +Tasia will leaveit where it is - it's probably filthy. [00:55] <+Tasia> !mrooms3 [00:55] <&Hebizuka> [ Tasia ] Left door: 2264 - Front door: 5749 - Right door: 1124 - Roomstyle: 20 [00:55] <+Tasia> Right door [00:55] <+Tasia> "Not a floor that I want to eat off of." [00:58] <&Hebizuka> *A regular, featureless room. A black bear is present in the room... * [00:58] <+Tasia> @cover [00:58] <MazeBot> A metallic file case full of papers. (Health: 53, LDV modifier: -2. AC Eqv: Kevlar-2. Pass-through threshold: 8+ dmg. Pain modifier: x0.75) [00:58] <+Tasia> "Sshh! Let's get hidden." [00:59] * +Tasia moves for cover. [00:59] <&Hebizuka> *Roll to take cover. Your FT is 4.* [00:59] <+Tasia> @roll 2d6 [00:59] <MazeBot> Tasia: 2 [00:59] * +Tasia derps. [00:59] <&Hebizuka> *Your allies move in for cover. You derp out and flatten on the floor instead, attracting bear attention.* [01:00] <&Hebizuka> *Both allies moved in but were too slow.* [01:00] <&Hebizuka> *The black bear is the only one to act this turn. And he looks angry as hell.* [01:02] <&Hebizuka> *The bear moves in towards you, going to try and claw you!* [01:02] <&Hebizuka> @bodyaim [01:02] <MazeBot> [LIMB] Right leg [01:02] <&Hebizuka> @roll 2d6 [01:02] <MazeBot> Hebizuka: 9 [01:03] <&Hebizuka> *Your SRA leg pads significantly cut down the amount of damage you receive.* [01:17] <&Hebizuka> *With how resistant your leg pads are, and how souped up pain resistant you yourself are, this clawing failed to cause much damage. You barely feel a sting, and withstand no damage nor injuries.* [01:17] <&Hebizuka> *End of Turn 1.* [01:17] <&Hebizuka> *Turn 2. Next move?* [01:17] * +Tasia draws Infinity and empties it on the bear. [01:18] <&Hebizuka> *Telma points the Desert Eagle at the bear and fires twice. Lauren decides to do nothing for now.* [01:18] <&Hebizuka> *The bear attacks you again, trying this time to bite.* [01:18] * +Tasia would have tried out her new rifle, but this is close-quarters mayhem! [01:19] <&Hebizuka> *Order: You, Bear, Telma. You may roll first.* [01:19] <&Hebizuka> *You will fire 10 shots, and not 11.* [01:19] <+Tasia> @roll 10#2d6 [01:19] <MazeBot> Tasia: 5;6;8;8;10;8;6;9;10;9 [01:21] <&Hebizuka> *Shots 1-10: 1 miss, 9 hits.* [01:21] <&Hebizuka> *Total: 9/10.* [01:22] <&Hebizuka> *You dumped a total of nine shots into the bear, but that was not sufficient to stop it...* [01:24] <&Hebizuka> *Black bear's turn...* [01:24] <&Hebizuka> @bodyaim [01:24] <MazeBot> [UPPER BODY] Torso (Chest, back) [01:24] <&Hebizuka> @roll 2d6 [01:24] <MazeBot> Hebizuka: 7 [01:24] <&Hebizuka> *The bear missed.* [01:24] <&Hebizuka> *Telma's turn...* [01:25] <&Hebizuka> *Telma aims at the bear's upper body, going to try and fire 2 rounds to put it down for good.* [01:25] <&Hebizuka> @roll 2#2d6 [01:25] <MazeBot> Hebizuka: 5;7 [01:26] <&Hebizuka> *Shots 1-2: Miss, Hit.* [01:28] <&Hebizuka> *The bear staggers for a bit, then crumbles on the ground.* [01:28] <&Hebizuka> *End of fight - opponent has blacked out. (2 turns)* [01:28] <~SU_Tempest> [Telma] I... Did I kill it? [01:29] * +Tasia puts the bear out of its misery with her Ishapore Long Blade. "Close enough. Thanks!" [01:29] <&Hebizuka> *You stab the bear with your long bayonet, right into the chest/* [01:30] <&Hebizuka> Tasia [Ishapore bayonet] Black Bear [01:30] <+Tasia> Reload time. 10 .45 XPD into Infinity's magaine and 10 more into the magazine in my vest. [01:32] <&Hebizuka> [Time] 8 turns pass, during which you load 10 rounds in one magazine, then 10 more in another. [01:32] <&Hebizuka> *Infinity: 10+1/10, << 1 HP + 10 XPD* [01:32] <+Tasia> !mrooms3 [01:32] <&Hebizuka> [ Tasia ] Left door: 1453 - Front door: 484 - Right door: 2891 - Roomstyle: 430 [01:32] <&Hebizuka> *M1911 10-rd mag: 10/10, XPD* [01:32] <&Hebizuka> *.45 ACP, XPD remaining: 30 rounds* [01:33] <+Tasia> Front door, when done. [01:34] <&Hebizuka> *An outside area. Daytime beach! A large shore with a view on what seems to be the ocean. Nothing in sight, except for an abandoned magazine on the sand...* [01:38] * +Tasia glances at the magazine. [01:38] <&Hebizuka> [Weapon accessory] Magazine: PM-63 RAK 25-round extended magazine. Size tier: Small ; Weight: 0.5+0.23 (0.73) - [23/25, 23x FMJ] - Caliber: 9x18mm Makarov [01:40] * +Tasia unloads it and takes the ammunition. [01:41] <&Hebizuka> *You acquired:* [01:41] <&Hebizuka> [Ammunition] 9x18mm Makarov, FMJ, 23 rounds - Weight: 0.23 [01:43] <+Tasia> Checkout, if this is the last room? [01:43] * +Tasia puts the ammo in her pack, it's something useful for later! [01:44] <&Hebizuka> [Pack/Main] 96.2/115 [01:44] <&Hebizuka> Checkout [01:45] <+Tasia> Oh, before I check out, can I attach the muzle rake to the SCAR really quick? [01:45] <+Tasia> I forgot to do that and if I don't know I'll probably forget forever. [01:46] <&Hebizuka> *You have attached the .22, Rifle, standard muzzle brake to your SCAR-L.* [01:46] <&Hebizuka> [Pack/Main] 95.2/115 [01:48] <&Hebizuka> 364 rooms (+15), 87 kills (+1), 0 SEs, 13 missions, 4 Amulets (+1), 46228 P$ (-160), 0 Runs [01:48] <&Hebizuka> Score: 1230 pts (+40) [01:48] <&Hebizuka> Position: 2nd [01:48] <&Hebizuka> New records! [01:48] <&Hebizuka> >Most rooms visited (beat Selis' 363) [01:49] <&Hebizuka> >Most Amulets acquired (beat Selis and Jonah's 3) [01:49] <&Hebizuka> =Today's stats= (Legend: Hits/Attempts) [01:49] <&Hebizuka> Shots fired 9/10 [01:49] <&Hebizuka> Melee hits 1/1 [01:49] <&Hebizuka> Nades and rockets 0/0 [01:49] <&Hebizuka> Explosives planted 0/0 [01:49] <&Hebizuka> Special/Other 0/0 [01:49] <&Hebizuka> TOTAL: 10/11 (91%) [01:49] <&Hebizuka> =All-time stats= [01:49] <&Hebizuka> Shots fired 313/601 (52%) [01:49] <&Hebizuka> Melee hits 16/30 (53%) [01:49] <&Hebizuka> Nades and rockets 2/3 (67%) [01:49] <&Hebizuka> Explosives planted 1/1 (100%) [01:49] <&Hebizuka> Special/Other 0/1 (0%) [01:49] <&Hebizuka> TOTAL: 332/636 (52%) [01:50] <&Hebizuka> *And that's it for now*